Año 2010
CURSOS INTERNACIONALES
• Organización y participación en el Congreso presente y futuro del Arbitral Comercial Internacional en Costa Rica. San José, 24 y 25 de febrero del 2010.
• Participación en el IV Congreso Peruano de Arbitraje Internacional, “Hacia la consolidación del arbitraje.” Lima. Perú. 29 de abril al 3 de mayo de 2010.
• Participación en el 2010 Summer Session on International Arbitration sobre Arbitraje Comercial Internacional, American University, Washington College of Law. Washington D.C., United States of America, 1 al 4 de junio de 2010.
• Participación en la II Conferencia Latinoamericana de Arbitraje. Asunción Paraguay del 10 al 11 junio 2010.
• Participación en la Curso avanzado de Arbitraje Comercial Internacional Pida en la Cámara de Comercio Internacional. París, Francia del 14 al 17 de junio del 2010.
• Participación en la Quinto Congreso del Club Español del Arbitraje “Los árbitros una visión mundial”, a realizarse en Madrid, España del 20 al 22 de junio de 2010.
Participación en el “Taller de las Américas ITA-CCB” y en la Tercera Mesa Redonda de las Américas. “Un encuentro para abogados Jóvenes del mundo del Arbitraje Internacional” Bogota, Colombia  del 14 y 15 de octubre del  2010.
Participación  como expositor en el  I Encuentro de Capítulos Internacionales del Club Español del Arbitraje.   Lima Perú  del 4 y 5 de noviembre del 2010.
• Participación en la VIII conferencia anual de la ICC. Arbitraje Comercial Internacional en América Latina del 7 al 9 noviembre 2010. Miami, Florida
CURSOS NACIONALES
• Se imparte “Taller de Crédito y Cobro, instrumentos de garantía y Nueva Ley de Cobro para la empresa maquinaria y tractores limitada, 22 de abril 2010.
• Se imparte Curso “Fundamentos del Proceso Arbitral”, Centro de Conciliación y Arbitraje. Cámara de Comercio de Costa Rica, San José 13 y 14 de mayo. 2010.
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