Año 2011
CURSOS INTERNACIONALES
[bookmark: _GoBack]• Organización y participación en el  II Congreso de Arbitraje Comercial Internacional en Costa Rica “Una vision integral”. San José, 23 y 24 de febrero del 2011.

Organización y participación en la conferencia “Solución Efectiva de Conflictos en materia de Construcción y proyectos de infraestructura”. Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos. Co-patrocinada con  Chadbourne & Parke. San José, 12 de abril del 2011. 

• Participación en el V Congreso Latinoamericano de Arbitraje Internacional,  Lima. Perú. 27 AL 29  de abril del 2011.

• Organización y participación en la conferencia “Análisis de la ley de Arbitraje Internacional”. Colegio de Abogados. San José, 30 de mayo del 2011.

• Participación en el 2011 Summer Session on International Arbitration sobre Arbitraje Comercial Internacional, American University, Washington College of Law. Washington D.C., United States of America,  Junio 2011.

• Participación en la VI Congreso del Club Español del Arbitraje “El arbitraje en un mundo global”. Madrid, España  del 19 al 21 de junio del 2011.

• Participación en la IX Conferencia Anual de la ICC Arbitraje Comercial Internacional en América Latina:  “La Perspectiva de la ICC”. Miami, Florida, del 6 al 8 noviembre
