Año 2012
CURSOS INTERNACIONALES
• Organización y participación como expositores en el  III Congreso de Arbitraje Comercial Internacional “Costa Rica Sede de Arbitrajes Internacionales”. Organizado por ICC Capítulo Costa Rica. San José, 12, 13 y 14  de febrero del 2012.
• Moderadores en la Mesa Redonda: “Ejecución de acuerdos conciliatorios y de Mediación”  Organizada por el Colegio de Abogados de Costa Rica el 22 de marzo de 2012. 

• Participación  como expositores  en el VI congreso  latinoamericano  de arbitraje internacional “El Arbitraje en Latinoamérica ¿Crisis de Crecimiento? Nuevos y Antiguos  retos”. Lima, Perú 24 y 24 de abril del 2012.

• Participación como expositores en el VII Congreso Internacional Cuestiones Criticas en el arbitraje ¿Cómo enfrentarlas? Organizado por el Club Español del Arbitraje. Madrid, España 24 al 26 de junio del 2012.

• Participación como expositores en la “IV Conferencia Latinoamericana de Arbitraje”. Medellín, Colombia, 28 y 29 de junio del 2012.

•Participación en la X Conferencia Anual de la ICC Arbitraje Comercial Internacional en América Latina: “La Perspectiva de la ICC”. Miami, Florida, del 11 al 13 de noviembre del 2012.
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