Año 2015
CURSOS INTERNACIONALES
• Participación como expositores   en el I Congreso Centroamericano de Arbitraje de Inversión 29 y 30 de enero 2015. San Salvador.
• Organización y participación como expositores   del   VI Congreso de Arbitraje Comercial Internacional Costa Rica 2015.- “Construcción, Inversión y procedimientos; un análisis práctico”. Organizado por ICC Capítulo Costa Rica. San José, 22,23 y 24 de febrero del 2015.
• Participación en la Conferencia ICC- FIDIC   de Contratos Internacionales de Construcción, y solución de Controversias de Disputas  del 24 al 25  de marzo  2015, Bogotá, Colombia.
• Participación como expositores   en el 9 Congreso Latinoamericano de Arbitraje celebrado en Lima, Perú el 28, 29 y 39 de abril de 2015.
• Participación como Coordinadores  en el Curso de Formación avanzada de Arbitraje Comercial Internacional ( Pida)   Impartido por  el Instituto de Derecho Comercial Internacional  de la CCI, celebrado en San José Costa Rica  el 26,27 y 28 de mayo de 2015.
• Participación en el X Congreso Internacional del Club Español del Arbitraje (CEA) Madrid, España, 22 al  24 de junio de 2015.
• Participación como Coordinador y expositores   en el V Encuentro Grupo Centroamericano y del Caribe de Arbitraje,  realizado en  la UNIVERSIDAD FRANCISCO MARROQUIN,  Guatemala  3 de julio  de 2015
• Participación como expositores en la 12a reunión del Grupo Latinoamericano de la Corte de Arbitraje de la CCI  en la Ciudad de México, México 26 de agosto de 2015.
• Participación como expositores en el Curso de Arbitraje Internacional “El procedimiento arbitral internacional bajo reglas de la ICC”. Organizado por el Centro de Mediación y Arbitraje de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, 27 de agosto del 2015.
• Participación como expositores   en el I Congreso de Arbitraje Comercial y de Inversión celebrado en Santa Cruz, Bolivia  del 31 de agosto al 1 de setiembre de    2015.
• Organización y coordinación de  videoconferencia del Club Español del Arbitraje y sus Capítulos Costarricense, Guatemalteco, Hondureño, Panameño y Salvadoreño  celebrada el jueves 22 de octubre del 2015 bajo el título “Cómo simplificar los procesos arbitrales”, que tuvo su origen en    San José (Costa Rica): a las 11:30 horas en el Centro de Arbitraje y Mediación Costa Rica CAM-CR del Colegio de Abogados y Abogadas de Costa Rica
• Participación en el Advance Level Training: “Production of Documents”  celebrado en el marco  de la 13TH ICC ANNUAL CONFERENCE DE LA ICC. ARBITRAJE COMERCIAL INTERNACIONAL EN AMERICA LATINA,  1 de noviembre 2015  en    USA,  Miami, Florida
• Participación en la 13TH ICC annual conference de la ICC. ARBITRAJE COMERCIAL INTERNACIONAL EN AMERICA LATINA del 1 al 3 de noviembre 2015  en  USA,  Miami, Florida. 
• Participación como organizadores y expositores V Convención de centros de arbitraje “Flexibilidad e informalidad en el procedimiento arbitral”,  del 19 al 20 de noviembre 2015  San José, Costa Rica.
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