Año 2018
CURSOS INTERNACIONALES
• Organización y participación del VIII Congreso de Arbitraje Internacional de la ICC,  celebrado entre el 7 y el 9  de marzo  de 2018 en el Hotel Marriot.
[bookmark: _GoBack]• Participación como expositores  en el XII Congreso Internacional de Arbitraje celebrado en Lima Perú los días 25 ,26 y 27 de abril de 2018 “ Buenas Practicas en el Arbitraje” 
• Participación como expositores   en el 4º Foro Internacional de Arbitraje ICC en Santo Domingo “El Rol del Árbitro”, a celebrarse el 21 y 22 de mayo de 2018 en Santo Domingo (República Dominicana).
• Participación  como delegados  al  XIII CONGRESO INTERNACIONAL DEL CEA  “El arbitraje en un mundo en cambio” celebrado del domingo 10 al martes  12 de junio de 2018 en el Auditorio Rafael del Pino, Madrid, España (calle Rafael Calvo, 39A)
• Participación  como delegados  por Costa Rica en la 15ª  reunión del Grupo Latinoamericano de Arbitraje de la ICC en Quito, Ecuador,  celebrado el 31 de agosto de 2018
• Participación  como delegados al V ENCUANTRO DE CAPITULOS INTERNACIONALES DEL CLUB ESPAÑOL DEL ARBITRAJE” celebrado el 5 y 6  de octubre de 2018  en Villa Aurelia, Roma , Itaia
• Participación en el 16th ICC Miami Conference  on International Arbitration del   12 al 13 de noviembre de 2018, en la Ciudad de Miami, Estados Unidos.
• Así mismo el  Presidente de nuestra  firma,  en su condición de Presidente del Capítulo Costarricense del Club Español del arbitraje,  durante  todo el 2018,  organizó  de forma mensual  e ininterrumpida almuerzos de corte académico,  en los cuales se fueron  sometidos a la discusión de  árbitros tanto  nacionales como extranjeros , así como representantes de los diversos Centros de Arbitraje nacionales, temas de relevancia e interés para la comunidad arbitral y la Instituían del Arbitraje, buscando con ello crear una ventana de reflexión  e intercambio de ideas que den un valor agregado a los profesionales que nos desempeñamos en dicha área.
